## Опрос родителей об учреждении Интегративной общеобразовательной школы (IGS) в Нортхайме.

Уважаемые родители учеников с первого по четвертый класс 2015/16 учебного года,

из-за сокращения количества учащихся и изменений в Законе об образовании, школьная система в Нортхайме столкнулась с серьезными проблемами. Школы, средняя школа им. Гутенберга «die Gutenberg-Realschule», основная школа им. Герхарда-Гауптманна «die Gerhart-Hauptmann Schule (Hauptschule)» и школа им. Томаса-Манна (основная и средняя школы) «die Thomas- Mann-Schule (Haupt- und Realschule)», не смогут более существовать рядом друг с другом как независимые школы. Согласно Закону об образовании, будущее этих трех школ возможно либо путем их преобразования в старшую школу (Oberschule), либо через учреждение интегративной общеобразовательной школы (IGS).

Окружной и городской родительские советы выступают в пользу создания IGS поскольку:

- путем учреждения общеобразовательной школы IGS в Нортхайме, родители получают
  максимальную возможность выбора школ. После основания IGS родителям из Нордхаймского
  округа предоставляется возможность выбора из перечисленных форм обучений: IGS, KGS как
  общеобразовательных школ, а также гимназии и старшей школы всех видов школ,
  соответствующих "трехструктурной" системе образования.
- педагогическая концепция IGS неоднократно положительно зарекомендовала себя, и многие интегрированные общеобразовательные школы уже успешно работают.

Важнейшее значение для разработки системы образования является воля родителей. С 7 сентября 2015 года будет распространена прилагаемая анкета опроса о ваших детях.

## Пожалуйста, примите обязательно участие в опросе!

Нижеследующая информация возможно поможет Вам принять правильное решение: Вашим участием в опросе, Вы не принимаете никаких решений по регистрации своего ребенка по окончании 4-го класса в указанную школу. После окончания начальной школы, Вы сами будете принимать решение, какую школу Ваш ребёнок будет посещать.

На основании вышеназванных изменений, начиная с 2016/2017 учебного года в Нортхайме основная и средняя школы не будут более существовать, так что Ваш выбор, строго говоря, должен будет производиться уже между «старшей школой и гимназией» или « IGS и гимназией».

Дальнейшую информацию можете получить:

- 21.07.2015, во время информационного собрания по учреждению IGS в Астрид Линдгрен школе
- 09.09.2015 на информационном совещании опекунов Томас-Манна-школы
- в интернете www.igs-northeim.de

С уважением,

Городской Родительский совет Нортхайм

Председатель Энрика Кеезе Tel.: (05551) 9099843

E-Mail: <a href="mailto:henrike@schneefuss.org">henrike@schneefuss.org</a>

Нортхайм 13.07.2015

Landkreis Northeim Medenheimer Straße 6/8 Northeim 37154 Northeim Erfassungsbogen zur Ermittlung des konkreten Interesses der Erziehungsberechtigten an der Errichtung einer Integrierten Gesamtschule in der Stadt Northeim Hinweis: Die Teilnahme an der Befragung ist freiwillig! Ihre Angaben werden nur statistisch ausgewertet und unterliegen dem Niedersächsischen Daten schutzgesetz. Sie dienen ausschließlich der Ermittlung des Bedarfs an der Errichtung einer Ge-samtschule. Die in diesem Zusammenhang erhobenen personenbezogenen Daten werden vertraulich behandelt und nach der Auswertung der Bögen vernichtet Sie nehmen mit der Beantwortung der Fragen keine rechtsverbindliche Anmeldung Ihres Kindes an einer bestimmten Schule vor. Ihre Angaben werden jedoch als ernst gemeinte Interessen bekundung angesehen, die als Grundlage für die weiteren schulplanerischen Entscheidungen die Bitte füllen Sie für jedes Kind einen gesonderten Fragebogen aus! Mein/Unser Kind (Vor- und Zuname) besucht zurzeit die Grundschule: Klasse: (Bitte genauen Namen der Schule angeben!) Ich/Wir würde/n mein/unser Kind nach Beendigung der Grundschule (Bitte nur eine Möglichkeit ankreuzen!) an einer Hauptschule, Realschule, Oberschule oder einem Gymnasium an einer Integrierten Gesamtschule in der Stadt Northeim anmelder Name/n Anschrift Datum Unterschrift/en Bitte bis zum 14.09.2015 an den/die Klassenlehrer/in zurückgeben!

Энрика Keese, председатель Городского Родительского совета.